Розглянемо графічне розв’язання у параметричній площині ХОа. Замість осі ОУ ми беремо вісь Оа.

Побудуємо графік сукупності 
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Графіком першого рівняння сукупності є пряма, а ОДЗ задовольняють точки прямої півплощини яка розташована нижче прямої 
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Графіком другого рівняння сукупності є «ключка», щоб її побудувати розіб’ємо площину ХОа прямим  
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на чотири частини і розкриємо модулі, визначивши знаки під модульних виразів у кожній з частин.
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У І частинні 
[image: image7.wmf]5

ахха

=++-

 або 
[image: image8.wmf]2,5.

ах

=+


У ІІ частині 
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У ІІІ частині 
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 - не належить ІІІ частині.

У ІV частині 
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 - графік не проходить.
Розв’язками рівняння будуть абсциси точок перетину параметричної прямої р, паралельної осі ОХ,  з графіками рівнянь сукупності, що лежать в ОДЗ. Пряма р перетинає графік першого рівняння сукупності при будь якому значенні а і точки перетину належать ОДЗ, тому рівняння має розв’язок 
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 при всіх значеннях параметра а.
З графіка другого рівняння в області допустимих значень знаходяться відрізки ВС і АС.
З відрізком ВС параметрична пряма перетинається, тому абсциси цих точок перетину 
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 будуть коренями. З відрізком АС пряма р співпадає, тому абсциси всіх точок відрізка будуть коренями.  Знайшовши координати точок А, В, С ми знайдемо відповідні значення параметра а. Координати В: 
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Координати С:  
[image: image21.wmf]2,52,5

х

-=+

, 
[image: image22.wmf]5

х

=-

, 
[image: image23.wmf]2,5.

а

=-

 Координати А: 
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Зауважимо,що абсциси точок перетину параметричної прямої з променями ВК і АМ будуть сторонніми коренями даного рівняння так як не входять в ОДЗ

Відповідь: при 
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